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Nota Beantwoording Kamervragen Hirsch (GL/PvdA) en 2024-0000296901

Teunissen (PvdD) over exportkredietverzekeringen voor
Rijlagen

geen

Aanleiding
Kamerleden Hirsch (GL/PvdA) en Teunissen (PvdD) hebben u vragen gesteld
n.a.v. een recent verschenen rapport over exportkredietverzekeringen (ekv) voor

de baggersector. Jb of 4
Beslispunten

Bent u akkoord met bijgaand voorstel voor beantwoording van de ~

Kamervragen? Indien u akkoord bent kunt u bijgaande Kamerbrief J be
ondertekenen. Wanneer de minister voor BHOS ook akkoord is, zullen wij de

antwoorden naar de Kamer verzenden. 7
Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota, 5
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. /

Kernpunten
Een groep NGO's heeft op maandag 25 maart 2024 een kritisch rapport

gepubliceerd over een aantal internationale baggerprojecten waarvoor een ekv

is afgegeven. De auteurs van het rapport stellen dat de projecten niet voldoen

aan internationale standaarden en schadelijk zijn voor de omgeving. Het

rapport roept de Staat op om zich terug te trekken uit de nog lopende

projecten.

Op dit rapport is reeds op ambtelijk niveau gereageerd, mede namens BZ,
deze reactie is integraal gvergenomen in het rapport. Tevens heeft er op 27

maartjl. een gesprek plaatsgevonden met betrokken NGO's op het ministerie

van Buitenlandse Zaken.
Bas

In de voorgestelde beantwoording geeft u aan dat het kabinet zich niet kan

vinden in de conclusies van het rapport. Voor alle in het rapport genoemde

projecten geldt dat er een uitgebreide milieu- en sociale beoordeling heeft

plaatsgevonden waarin de projecten zijn getoetst aan internationale

standaarden voor maatschappelijk verantwoord ondernemen (mvo).

Op de uitvoering van de lopende projecten wordt toegezien door

onafhankelijke consultants. Op moment van schrijven zijn er geen misstanden

bekend. Het kabinet ziet dat ook geen aanleiding om de ekv’s voor deze

projecten in te trekken.

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken bij de nota en de Kamervragen.
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Politiek/bestuurlijke context

Het Kamerlid Hirsch (GL/PvdA) heeft onderhavig rapport aangemeld voor het

mondelinge vragenuur van dinsdag 26 maart. De vraag is toen niet geselecteerd
voor het vragenuur.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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